MK.084-00

AGTS 405 MONTAJ KILAVUZU
14.05.2014

© ANKRAJ MONTAJ;
Uriin alana 6nceden hazirlanmig olan beton zemine ankraj planina gére montaj yapilir.(Sekil 13).
Plastik / dokim ankraj elemanlari M8 ¢gakma dibeller ile betona sabitlenmelidir (Sekil 1- 2). Kaydirak,
tirmanma vb. aksesuarlarin flanslari Sekil 1.2 ve 1.3 de oldugu gibi zemine sabitlenir.

Sekil 1 Sekil 1.2 Sekil 1.3

© DIKME VE PLATFORM MONTAJI;

Sekil 2 goruldugu gibi ankraj elemanlari belirtilen kod sisteminde yere dibellenir,
ayni kodlari tasiyan dikmeler ilgili ankraj elemanina yerlestilirir.

2350

Sekil 2

2150

Her bir kule ve gecis montaj adimlarinda belirtilen pozisyonlara gére
platformlar konumlandirilir. Platform montaji icin platform tutucu ve

alt tutucu elemanlar platform tipine gére kelepge tzerinde konumlandirilir.
Platform tutucu ve alt tutucu elemanlarin birbiriyle montaji M8*40

IMBUS CIVATA - BEYAZ ile yapilacaktir. Platform ve platform tutucu
montaji igin ise M8*25 BB IMBUS CIVATA - DACROMET KAPLI
civatalar kulanilir.(Sekil 2.1) H

Sekil 2.1

Hazirlayan: Ezgi YELEKOGLU Onay: Akin BUDAKOGLU




MK.084-00

AGTS 405 MONTAJ KILAVUZU

14.05.2014

€ AKSESUAR, KORKULUK ve KAYDIRAK GiRiSi MONTAJI;

100 cm ahsap tirmanma elemanl $Sekil 3 de géraldagu gibi ilgili platforma M8*40 IMBUS CIVATA -
BEYA/Z ile sabitlenir.

Ip tutamak baglantisi icin Sekil 3 ve Sekil 3.1-2 teki gibi konumu ayarlanir ve Sekil 3.3 deki gibi
alt ve Ust kire tutucu eleman icersine yataklanir. Alt ve Ust kire tutucu eleman konumlandiktan
sonra kure tutucu pim ve M12 somun elemanlar igerisine yerlestilir. Bombeli merdiven ucundaki
klre bu elemanlar igcerisine montajlanir.

T -
//_ / ‘T‘ [(\f,}'i} 'TJ H‘*\}- y
/ L . "
i Y o \ =
A Y ! s L
/ — ji__ii-?—j_ . & ‘\\\ st
g 3 /j;‘ x| < ‘/J,J ;
‘ /// I ) -l P4
Ny I 315 ol -
d e
Y
s <2 —
Sekil 3 Sekil 3.1 Sekil 3.2 Sekil 3.3

Korkuluk ve kaydirak girisleri Sekil 3.4 ve 3.5 deki gibi oyun grubu tzerinde konumlandirildikdan sonra
dikmeler Gzerindeki platform ve kelepcelere montaji yapilir (Sekil 3.4-5). Korkuluk tutucu
eleman ile alt tutucu eleman M8%*40 IMBUS CIVATA - BEYAZ ile birbirine baglanir. (Sekil 3.6).

T Sekil 3.6
Al ][}
J b L0 :
.“.f_)f . ¥ S
i = 14 i e b
SUE— Sekil 3.4 I 1 sekil 35

Ara tirmanma ve ara tutamak elemanlar

Sekil 3.7 de goéruldugu gibi ilgili platformlar

ve kelepgelere M8*40 IMBUS CIVATA - BEYAZ
ile sabitlenir.

Sekil 3.7

Hazirlayan: Ezgi YELEKOGLU Onay: Akin BUDAKOGLU




AGTS 405 MONTAJ KILAVUZU

MK.084-00

14.05.2014

@ PANELLERIN MONTAJ;

Paneller, her bir kule ve gecis montaj adimlarinda belirtilen pozisyonlarda konumlandirildiktan sonra
platforma (Sekil 4-4.1) ve Sekil 4.2 teki gibi korkuluk tutucu eleman yardimiyla kelepgelere sabitlenir.
Urtin Gzerindeki tim paneller Sekil 12 ve 12.1 deki gibi konumlandirilir ve ayni sekilde sabitlenir.

Sekil 4

0

}ZﬁE -

{

=
(

: 5
U 5

Sekil 4.1

o

' / :. &)

P

LT
“
o~ /
Cj\‘:/
—)

(

N——

Sekil 4.2

Hazirlayan: Ezgi YELEKOGLU

Onay: Akin BUDAKOGLU




AGTS 405 MONTAJ KILAVUZU

MK.084-00

14.05.2014

© RAMPA ELEMANI MONTAJI;

Rampa elemant ilgili kulelere iki platform arasi konumu ayarlandiktan platformlar arasina montajlanir
( Sekil 5- 5.1). Rampa elemani montajlandiktan sonra rampa korkulugu Sekil 5.3 deki gibi sabitlenir.

Sekil 5

Sekil 5.2

Sekil 5.1

Sekil 5.3

Hazirlayan: Ezgi YELEKOGLU

Onay: Akin BUDAKOGLU




MK.084-00

AGTS 405 MONTAJ KILAVUZU
14.05.2014

© 1. ve 2. KULE MONTAJ;

Onceden ilgili yerlerine sabitlenen dikmeler tizerine platformlarin kat konumlari Sekil 6 daki gibi montajlanir.
Daha sonra ara tirmanma elemani $Sekil 6 daki gibi konumu ayarlandiktan sonra Sekil 5.2 deki gibi
sabitlenir. 1. kulenin ip istasyonu takim olarak sahaya gelir ve Sekil 6.2 deki gibi ilgili yerlerine sekil 11.4
deki gibi montajlanir. Daha sonra 1. kulenin hpl panelleri sekil 6.3 deki adet ve gegitlerde $Sekil 6.1 deki gibi
konumlandirilarak sekil 4.2 de géruldagu tzere M*8 40 IMBUS CIVATA ile montajlanir. Kaydirak ve

bombeli tirmanma elemani $Sekil 3.2 ve 3.4 teki gibi montajlanir. 1. ve 2. kule montaji ayni sekilde uygulantr.

Sekil 6 Sekil 6.1

|77 -
\ A N
\. i ’
= /
Sekil 6.3
16 adet 10 adet
L o ; —r——v—y v ;
3 kat
L—.r—. L.
T 10 adet 10 adet 2 adet
T / 3ﬁ_| l—l'|c ] o ] 3lﬂ—| l—nc
Y U f 4";
B i Y 4 IR
—— w\‘/)‘lblv'ﬁw N 'sv'q‘l_ﬂ.ﬁ: e5—
= :~L_o=<;'J\m- -.-—7-—-.-1—-.-\ ’.>1d,—1~ -
4 v A T RN L—me—. e o—er—. o 1
A =
|’| 10 adet 6 adet 2 adet 2 adet
/i‘ f——— o B x| o B | [ B | N —
l’l P q P q 1o g P q
|,/a —
_MP__M_. :.. o : =] q P d  Io ]
NS N “,\>\‘/< 9
=0 2 ‘ '\zl .
A i
zemin
P q

Hazirlayan: Ezgi YELEKOGLU Onay: Akin BUDAKOGLU




MK.084-00

AGTS 405 MONTAJ KILAVUZU

14.05.2014

© 3. KULE MONTAJI;

Onceden ilgili yerlerine sabitlenen dikmeler lizerine platformlarin kat konumlari Sekil 7 deki gibi montajlanir.
Daha sonra ara tirmanma elemani $Sekil 7 deki gibi konumu ayarlandiktan sonra Sekil 5.2 deki gibi
sabitlenir. 3. kulenin ip istasyonu takim olarak sahaya gelir ve Sekil 7.4 deki gibi ilgili yerlerine sekil 11.4
deki gibi montajlanir. Daha sonra 3. kulenin hpl panelleri sekil 7.3 deki adet ve gesitlerde Sekil 7.1 deki

gibi konumlandirilarak sekil 4.2 de gérildagu tzere M*8 40 IMBUS CIVATA ile montajlanir.

Sekil 7 Sekil 7.1

= %E?%
| .

0
&
(
a—<
—
RN\

Sekil 7.2 Sekil 7.3
10 adet 4 adet
) 4 adet 2 adet 5 adet
—
T ||| f\ P
3 adet 4 adet 1 adet 1 adet

Hazirlayan: Ezgi YELEKOGLU Onay: Akin BUDAKOGLU




MK.084-00

AGTS 405 MONTAJ KILAVUZU
14.05.2014

© 4. KULE MONTAUI;

Onceden ilgili yerlerine sabitlenen dikmeler tizerine platformlarin kat konumlari Sekil 8 deki gibi montajlanir.
Daha sonra ara tirmanma elemani $ekil 8 deki gibi konumu ayarlandiktan sonra Sekil 5.2 deki gibi sabitlenir.
4. kulenin ip istasyonu takim olarak sahaya gelir ve Sekil 8.1 deki gibi ilgili yerlerine sekil 11.4 deki gibi
montajlanir. Daha sonra 4. kulenin hpl panelleri sekil 8.3 deki adet ve gesitlerde Sekil 8.1 deki gibi
konumlandirilarak sekil 4.2 de géraldagu Gzere M*8 40 IMBUS CIVATA ile montajlanir. Ahsap tirmanma
elemani Sekil 3 deki gibi montajlanir.

Sekil 8 Sekil 8.1

\_%

N Y

\

AN

Sekil 8.2 Sekil 8.3
8 adet 5 adet
P dq ) > > > 3
3 kat
P [ P g
P3N ey IS ey I . =T L[=7 =T O
A - 4 adet 5 adet 2 adet
m ] q P 15 =3 [
2 kat il N r ]
3 q ) e > <
AN
A PS-L I
é§%’§: e le e o T =T [T L7 ]
a_J R e ﬂ
jr (o= 2 adet 4 adet 1 adet 1 adet
;: P q = < 1 a ] g

4

1 kat ] q B g P q p g

zemin

Hazirlayan: Ezgi YELEKOGLU Onay: Akin BUDAKOGLU




o MK.084-00
éeme@ AGTS 405 MONTAJ KILAVUZU
14.05.2014

€ ANAGIRiS MONTAJI;

Onceden ilgili yerlerine sabitlenen dikmeler tizerine platformlarin kat konumlari Sekil 9 daki gibi montajlanir.
Daha sonra ana giris hpl panelleri sekil 9.1 deki adet ve cesitlerde Sekil 9 daki gibi konumlandirilarak
sekil 4.2 de géruldugi tzere M*8 40 IMBUS CIVATA ile montajlantr.

Sekil 9

Sekil 9.1

2 adet 2 adet 4 adet 2 adet 4 adet 6 adet 2 adet

P—— 1 T 19 P g p g pP—1d I 1l P d p g pPI——d T ¢

Hazirlayan: Ezgi YELEKOGLU Onay: Akin BUDAKOGLU




MK.084-00

AGTS 405 MONTAJ KILAVUZU
14.05.2014

@ saG ve SOL GEGiS MONTAJI;

Onceden ilgili yerlerine sabitlenen dikmeler tizerine platformlarin kat konumlari Sekil 10 daki gibi
montajlanir. Daha sonra sag ve sol gecis hpl panelleri sekil 10.1 deki adet ve gesitlerde Sekil 10 daki gibi
konumlandirilarak sekil 4.2 de géruldugu Gzere M*8 40 IMBUS CIVATA ile montajlanir. Kaydirak ve
bombeli tirmanma elemani Sekil 3.2 ve 3.4 teki gibi montajlanir. Sag ve sol giris montaji ayni sekilde
uygulantr.

Sekil 10

Sekil 10.1

3 adet 4 adet 3 adet 3 adet 4 adet 4 adet

STt

o

:": ) q p o

o
al

@ (a P [ P [
® ] . [ ® [

Hazirlayan: Ezgi YELEKOGLU Onay: Akin BUDAKOGLU




o < o — - [T v
315 555 ;
3| S z e © <
o0 . X m ()] N |q A -
S| 0 Jo e -
¥ | 3 S50 20X 0 =
S | 3 5= 20 ™
A=
C OX O o
s :
-5 0
TogW i
= On m iz
JSoes0
m V m S: 5] 15] 15) W \ D
S L o
cl=>
Q w <C ® - = )
<~ _kEc S e
=X < & © ©
C — @) m -—
m 0 % o M A A A A
E—_m2 3.
S22
- T 2o %
N agYo
= o=P ™
> < o *M ~— -— (0 10) H0) ) ) ) )
< Fa m -— —
- _m_u s 0 = v SAnY — ) ) ) ) »))
X 2aNg /OA‘ ®
= B VS
Z S %"U m N
@) = 08 T SN
= 232 S D AN N |
N D - v.lhuV N\ ; o N U - ,.-1"”.-
s L o O S WO\ ‘ LY.
< g >0 .mu ,‘ ﬂ// e \%@%@ﬁ?@ V
2 s 8RN a%c%%ﬁ%@%,
o IEEEEERE .\ T R
g c2o 2\ F AP ANRRAS
Z S50 SN 4%»&'//’/’/’@% o
o 3203 vy W
@ >8&T O
> BoEF . VLY
B =S8R E N M L
CTE 5 © Ab&»m...lululygv )
S STEET © = AL
< 02558 = — ¥y SWWRWL
M SSccz§ = =z 40) H0) HD) . )
) )
OELLE w 78 \

Sekil 11.5

1Y

Onay: Akin BUDAKOGLU

w

Hazirlayan: Ezgi YELEKOGLU




MK.084-00
14.05.2014

Sekil 12
Sekil 12.2

Sekil 12.1

| 0€9

S
VRN~ ey

TR ey

[ ] =

DAL BN NES|
P 5D

- AL : o
K N =
M e L | lex,_. / ﬁ.rf.,f.. N
I owe::: i1 i S

X e M s

M W' S, <o~ \%ﬁ,ﬁml

- R e e P e

Z o o E—

o et |

= . - \

3 v - SRR

= S S ===

M N &

(/2] LY R m 3y

= s+ s =

O

<

1Y

Onay: Akin BUDAKOGLU

w

& URUN GORSELLERI;

Hazirlayan: Ezgi YELEKOGLU




K-

AGTS 405 MONTAJ KILAVUZU

MK.084-00

14.05.2014

Sekil 13

Sekil 13.1

® ANKRAJ PLANI ve UST GORUNTU;

2360

400

670

670

400

520

2010

560

380

540

= E

520

725

540

1855
2140

| | >
%0

690

725 1 520

2140

2360

Eim

Hazirlayan: Ezgi YELEKOGLU

Onay: Akin BUDAKOGLU




AGTS 405 MONTAJ KILAVUZU

MK.084-00

@ Malzeme Listesi;
AGTS 405 ADVENTURE GROUP_TIMBERLAND SERIES - MALZEME LISTESI
NO.: |URUN KODLARI |BiLESEN Miktar
0001 151.02.02.20030 |AGTS KAYDIRAK GIRISI 4,00
0002 151.01.11.00557 |AGTS DALGALI KEDI MERDIVENI ( 100 CM ) - BY 2,00
0003 151.01.06.10022 |KAYDIRAK AYAGI - LAZER KESIMLI 4,00
0004 151.02.20.00385 |KAYDIRAK-DALGALI-100 CM TEKLI (BAGLI) 4,00
0005 151.02.20.00393 |KORKULUK-PE-AGTS-FANUSLU 2,00
0006 151.02.20.00396 |KORKULUK-PE-AGTS-DUZ 10,00
0007 151.01.30.00057 |AGTS MERDIVEN/TIRMANMA CIKIS TUTAMAGI - IP MONTA) 24,00
0008 151.05.01.20003 |AGTS 50 CM ARA TIRMANMA TUTAMAGI SAG - PE LEVHA 12,00
0009 151.05.01.20004 |AGTS 50 CM ARA TIRMANMA TUTAMAGI SOL - PE LEVHA 12,00
0010 151.03.02.00018 |TIRMANMA-AHSAP-100 CM-AGTS 4,00
0011 151.03.04.00011 |PLATFORM-170 CM KOPRU-AGTS 79,00
0012 151.03.04.00009 |PLATFORM-KARE-AGTS 80,00
0013 151.03.04.00010 |PLATFORM-UCGEN-AGTS 72,00
0014 151.03.04.00012 |PLATFORM-170 CM KOPRU-RAMPA UST-AGTS 4,00
0015 151.03.04.00013 |PLATFORM-170 CM KOPRU-RAMPA ALT-AGTS 4,00
0016 151.01.11.00592 |AGTS PLT BAGLI DALGALI KEDI MERDIVENI (LAMALI) ( 100CM) - BY 2,00
0017 151.01.11.00593 |AGTS 405 KULE ICI GERDIRME GOVDE BORUSU 4"-BY 4,00
0018 151.01.11.00595 |AGTS 405 KULE ICI GERDIRME YATAY BORUSU 4"-BY 24,00
0019 151.01.11.00596 |AGTS 405 RAMPA KODKULUGU (AKS 180 CM)-BY 4,00
0020 151.03.06.00016 |RAMPA-AHSAP-180 CM GIRIS/CIKIS RAMPASI-USTU KONTRAPLAKLI (AGTS) 4,00
0021 151.01.95.20055 |AGTS 405 OYUN GRUBU KAPLAMALI BORULARI 149,00
0022 151.01.30.00136 |AGTS 405 _ 1 NOLU KULE IPLERI 1,00
0023 151.01.30.00137 |AGTS 405 _ 2 NOLU KULE IPLERI 1,00
0024 151.01.30.00139 |AGTS 405 _4 NOLU KULE IPLERI 2,00
0025 151.01.30.00140 |AGTS 405 _ IP TUTAMAKLAR VE MERDIVENLER 6,00
0026 151.01.30.00141 |AGTS 405 _ KOPRU IPLERI 2,00
0027 151.05.01.20033 |AGTS 405/ 3. KAT 650 MM DAR KRK. 3KDK (NO.:1)- COMPAK 34,00
0028 151.01.20.00083 |AGTS 405 NO.:2 METAL KARKASLI - MONTAI 19,00
0029 151.05.01.20035 |AGTS 405/ 2. KAT 650 MM DAR KRK. 2KDK (NO.:3)- COMPAK 6,00
0030 151.01.20.00084 |AGTS 405 NO.:5 METAL KARKASLI - MONTAJ 19,00
0031 151.05.01.20038 |AGTS 405/ 1. KAT 1500 MM GEN. KRK. 1KGGK (NO.:6)- COMPAK 2,00
0032 151.05.01.20039 |AGTS 405 / Z-1. KAT 650 MM DAR. KRK. 1/ZKDK (NO.:7)- COMPAK 12,00
0033 151.01.20.00085 |AGTS 405 NO.:8 METAL KARKASLI - MONTAJ 13,00
0034 151.01.20.00086 |AGTS 405 NO.:9 METAL KARKASLI - MONTAI 4,00
0035 151.05.01.20036 |AGTS 405/ 1. VE 2. KAT 650 MM DAR KRK. 1/2KKK (NO.:4)- COMPAK 24,00
0036 151.01.20.00087 |AGTS 405 NO.:10 METAL KARKASLI - MONTA)J 8,00
0037 151.05.01.20043 |AGTS 405/ ANA VE YAN KULELER ICIN 650 MM DAR. KRK. A/Y-KDK (NO.:11)- COMPAK 2,00
0038 151.05.01.20044 |AGTS 405/ ANA VE YAN KULELER ICIN 650 MM DAR. GIRIS KRK. A/Y-GDK (NO.:12)- COMPAK 12,00
0039 151.01.20.00088 |AGTS 405 NO.:13 METAL KARKASLI - MONTAJ 2,00
0040 151.05.01.20046 |AGTS 405/ ANA VE YAN KULELER ICIN 650 MM DAR KISA KRK. A/Y-DKK (NO.:14)- COMPAK 12,00
0041 151.05.01.20047 |AGTS 405/ ANA VE YAN KULELER ICIN 650 MM DAR UZUN KRK. A/Y-DUK (NO.:15)- COMPAK 14,00
0042 151.01.20.00089 [AGTS 405 NO.:16 METAL KARKASLI - MONTAJ 8,00
0043 151.01.20.00090 |AGTS 405 NO.:17 METAL KARKASLI - MONTAJ 10,00
AGTS 405 ADVENTURE GROUP_TIMBERLAND SERIES - CIVATA LISTEST AGTS 405 ADVENTURE GROUP_TIMBERLAND SERIES - ENJEKSIYON LISTESI
NO.: [URUN KODLARI BILESEN Miktar
0001 [ 150.08.01.00010 |M8*40 IMBUS CIVATA - BEYAZ 4.164,00 NO.: |URUN KODLARI BILESEN Miktar
0002 150.08.01.00009 [M8*35 IMBUS CIVATA - BEYAZ 24,00 T -
0003 | 15008.01. 00017 TM8*80 IMBUS CIVATA ~BEVAZ 1600 | 0001 151.02.21.00097 |AHSAP KAPLAMALI TIMBER KORKULUK TUTUCU MAFSAL 1.200,00
0004 | 150.08.01.00016 |M8*70 IMBUS CIVATA - BEYAZ 16,00 [ 0002 151.02.21.00098  |AHSAP KAPLAMALI TIMBER PLATFORM TUTUCU FLANS 884,00
0005 150.08.02.00002 [M8*35 BB ALLEN SOMUN-DACROMET KAPLI 120,00
0006 | 150.08.02.00004 | M&*25 BB IMBUS CIVATA - DACROMET KAPL Ts600| | 0003 151.02.21.00099  |AHSAP KAPLAMALI TIMBER ALT TUTUCU MAFSAL 2.082,00
0007 | 150.08.01.00015 |M8*60 IMBUS CIVATA - BEYAZ 12,000 | 0004 151.02.21.00100 |AHSAP KAPLAMALI TIMBER KURE UST TUTUCU MAFSAL 52,00
0008 150.08.02.00007 |M8*40 BB IMBUS CIVATA - BEYAZ 130,00
9009 | 150.09.01.00012 V10 FIBERLI SOMUN - BEVAZ s00] | 0005 151.02.21.00101  |AHSAP KAPLAMALI TIMBER KURE ALT TUTUCU MAFSAL 52,00
0010 | 150.09.01.00008 |M8FIBERLI SOMUN - BEYAZ 1.884,000 | 0006 151.02.21.00102  |AHSAP KAPLAMALI TIMBER KANAL TAPAS| 4.780,00
0011 150.09.01.00013 |M12 SOMUN - BEYAZ 52,00
%012 | 150.07.04.00155 |HASSAS DOKUM KURETUTUCU PIM {420 KROM) 5200, | 0007 151.02.21.00103  |AHSAP KAPLAMALI TIMBER DELIK TAPASI 2.390,00
0013 150.08.07.00003  |4,2*45 YHB MATKAP UCLU VIDA 1.200,00 0008 151.02.21.00127 MINI PLAST“( RONDELAKAPAK 2_500’00
0014 150.09.02.00002 |M10 RONDELA - BEYAZ 3.632,00 "
o015 | 150.08.06.00024 | M3 RONDEL (BEYAZ) 16000 | 0009 151.02.21.00128  |MINI DUZ PLASTiK RONDELA 2.500,00
0016 | 150.08.02.00006 |M8*35 BB IMBUS CIVATA - BEYAZ 2.100,00 0010 151.02.21.00124 AGTS UST TAPA 125,00
0017 150.08.08.00024 [M8 RONDELA (BEYAZ) 4.200,00
0018 150.09.01.00008 |M8 FIBERLI SOMUN - BEYAZ 4.200,00]| 0011 151.02.21.00131 AGTS ALT TAPA 149'00
0 1 / 3 4 5 b 1 b (/' S I | N [ N N R
www.cemer.com.tr
Tel: 0232. 853 87 04
IZMIR-TURKIYE
Hazirlayan: Ezgi YELEKOGLU Onay: Akin BUDAKOGLU




